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Годівля, Селекція та розведення Голубів
Найважливішою галуззю практичного застосування генетики є селекція. 

Селекція – наука про теоретичні основи та методи створення нових і поліп-
шення вже існуючих сортів рослин, порід тварин і штампів мікроорганізмів. 
Теоретичною основою селекції є генетика та вчення про штучний добір.

Особливе значення для успіху селекційної роботи має генетична різнома-
нітність вихідного матеріалу.

для початківців, бажано купувати рівну кількість голубів і голубок, щоб 
самці не залишилися без пари. Адже вони моногамні, тому вибираючи собі пару, 
залишаються їй вірними до кінця життя і знаходять заміну лише після її смерті.

Розведення голубів не просте заняття і на початковому етапі заводчику 
доведеться зайнятися організаційними питаннями, подбає про вольєрі або 
голубнику і придбати відповідних голубів. Підходити до вибору птиці потрібно 
відповідально.

Сизий голуб, є видом голубів який най частіше зустрічається, звичайний 
житель міста, якого можна зустріти по всій території Євразії. Але незалежно від 
того, що ці птахи живуть на волі, вони добре одомашнюються і навіть розмно-
жуються в голуб’ятниках. Розведення таких голубів не відрізняється особливо 
від домашніх порід. Сизий голуб добре піддається прирученню і дресируванню.

Самка сизого голуба самостійно займається благоустроєм гнізда. Вона 
відкладає не більше двох яєць, а ось висиджує свє потомство займаються обоє 
батьків. У першій половині дня це робить самець і якщо самка довго не йде його 
змінювати починає заклично голосно воркувати. Высиживается потомство від 
20 днів до місяця. Новонароджені пташенята повністю безпомічні й покриті 
легким рідкісним пушком.

Голуб птиця,яка легко пристосовується, яка легко піддається одомаш-
ненню. В основному звичайні голуби добре переносять будь-які температурні 
режими та погодні умови на території свого проживання. Якщо подбати про 
правильному утриманні птиці і збалансованому харчуванні, то з вихованцем 
не виникне жодних проблем.

Розведенням голубів можуть займатись, лише добрі люди. Проаналізувавши 
стан голубівництва у селі, можу сказати, що кількість сімей, які розводять голубів 
повільно, але зростає.


